ar Kerja Peserta Didik (LKP .

\ Rasio Dua Besaran

...................

e e T I WY LTE SNt e

" dmmamymgsatuannyasamadanbabeda :
yang berkaitan dengan rasio dua besaran (satuannya ma

Petunjuk : j
1. Isilah identitas dengan benar
2. Kerjakan dengan teliti setiap akti
3. Tanyakan kepada jika adz
4. Hasil pekerjaanahg\dipre g

Usia Ayah 45 tahun, usia ibu 40 tahun, sedangkan usia Tono 15 tahun dan usia Tini 10 tahun.
Berapakah rasio antara usia:

| a. Ayah dan Ibu

I b. Tono dan Tini

c. Ayah dan Tini

[
[
l

Penyelesaian :
a. Perbandingan usia Ayah dan Ibu

............ tahun: ............tahun ==

»
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Masalah 2

/ﬁi Diketahui 3 pejalan kaki yaitu Rudi berjalan 5 km dalam | jam, Rio berjalan 9 km dalam 2
© | jam dan Rijal berjalan 6 km dalam 1,5 jam. Diantara ketiga pejalan kaki tersebut siapakah
yang merupakan pejalan kaki tercepat?

|
|
!
i
|

Penyelesaian : Ingat rumus kecepatan!!!

_ jarak
~ waktu

. Kecepatan berjalan Rudi

S 4 — — — — — — — g+ — —

e Rasio a dibanding b dituliskan dengan

e Pada masalah 1 menggunakan besaran dengan satuan yang ...... sedangkan y
pada masalah ke 2 menggunakan besaran dengan satuan yang................

e Penyelesaian pada rasio dua besaran yang satuannya sama yaitu .............
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